

非机动车道加宽已列入规划日程

本年度20件重点督办建议全部办理完毕,代表满意率100%

记者在昨日举行的市十三届人大常委会第六次会议上了解到,由市人大常委会重点督办的本年度20件代表建议,全部由市政府负责承办,20件重点督办建议内容涉及市政府22个部门和单位,目前已全部办理完毕,办理结果的代表满意率达到100%。

晚报记者 李萌 实习生 李鑫

现代化商贸城建设总体规划正在编制中

巩玉梅等代表提出的“关于大力发展服务业推动经济结构调整的议案”

办理结果:《郑州市现代服务业“十二五”发展规划》编制工作,目前正在积极进行前期筹备。此外,我市委托国际知名咨询公司对商贸城建设发展重新定位,编制《郑州市现代化商贸城建设总体规划》(2009~2020)。市政府出台了《关于搞活流通,扩大消费的意见》,制定了拉动农村消费等17条具体措施,设立了5000万元商贸流通业发展专项资金。

下一步,我市将积极发展新型消费模式,培育标志性商业企业及相应业态,同时加快建设现代物流中心,打造中部会展之都和中国会展名城。

调整对非机动车道配置,解决人车混行

秦洁等代表提出的“关于改善郑州市非机动车道‘生存空间’的建议”

办理结果:在新的《郑州市综合交通规划》中,自行车、步行等慢行系统皆为重点内容。但在实际情况中,确有不合理和不尽如人意的地方。据了解,市规划部门已在着手调整,比如对嵩山路、伏牛路等道路的非机动车道的铺设宽度、路面材质等都将加以改善。今后,将更加重视类似问题,尽可能做到合理分配交通资源,缓解人车混行的局面。交通管理部门要充分利用道路资源,加大执法力度,尽力让机动车、非机动车、行人各行其道、各得其所,维持良好的交通秩序。

城乡居民养老保险条例列入立法规划

朱麦因等代表提出的“关于加快我市城乡居民养老保险立法的议案”

办理结果:《郑州市城乡居民基本养老保险试行办法》(郑政〔2008〕22号)于2008年7月1日起实施,当年9月份在全市全面铺开,实现了我市养老保险制度“全民覆盖”。

市十三届人大常委会第六次主任会议已将《郑州市城乡居民养老保险条例》列入地方立法五年规划。下一步,将在具体实施过程当中,对照国家新型农村养老保险意见,逐步总结、补充、完善相关内容,使之更加成熟,在此基础上争取加快立法工作进程。

我市将立法保护郑韩故城

高林华等代表提出的“关于郑韩故城应出台保护条例的议案”

办理结果:郑韩故城是公元前8世纪中叶至公元前230年春秋战国时期郑国和韩国的都城,拥有目前世界上同一时期保存最完整、最高大的城墙之一,是国务院公布的第一批全国重点文物保护单位,也是国家文物局确定的“十一五”期间重点保护的100处遗址之一。

《郑州市郑韩故城保护管理条例》已由市十三届人大常委会第六次主任会议列入我市地方立法五年规划,并通过了第五次常委会议审议,随后将开展深入的调研、论证和其他相关工作,争取条例早日出台,对郑韩故城起到更为有效的保护作用。

省、市重点项目前9个月完成投资771.4亿

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 今年以来,全市把重点项目建设作为应对金融危机的最有效、最快捷的措施。昨日,市十三届人大常委会第六次会议审议了市政府关于我市“战危机、保增长”重点项目建设的情况报告。今年1~9月份,254个省市两批重点项目建设超额完成投资目标和开工目标任务。

据了解,“战危机、保增长”重点项目包括全市重点建设项目、“8511”新开工项目、中央投资项目和省重大工业结构调整项目。涵盖了农业、工业、商贸、城建、物流、科学教育、文化卫生等领域。

其中,1~9月省市重点工程共完成投资771.4亿元,为年度投资目标的77.2%,71个项目已开工建设,29个项目已竣工。

据了解,今年两批省重点在郑项目共98个,总投资达3156.4亿元。截至9月底,累计完成投资460.4亿元,27个项目已开工建设。

在重点项目建设中,我市重点项目成效显著,两批市重点建设项目共156个,总投资达2970.1亿元,1~9月份完成投资311亿元,44个项目已开工建设。

据了解,截至9月底,我市列入省“8511”投资促进计划的77个项目,已开工45个,累计完成投资82亿元。

“黄金”叶

昨日,在绿城广场上,温暖的阳光打在银杏树叶上,使得叶片笼罩上了一层金色的光芒。广场上挺拔的植物与后面楼群上“扮靓和谐郑州”的标语相得益彰。

晚报记者 张翼飞 文/图



全国产煤地市中,郑州产量排第二

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市煤炭管理局参加了民主评议政风行风在线活动,我市在全国产煤地市中,煤炭产量排第二,郑州市是全国重点产煤地市。

市煤炭管理局副局长秦文理说,我市煤炭储量相对丰富,煤炭工业产值约占全市生产总值的8%左右,属郑州市六大支柱产业,煤炭资源保有储量52.88亿吨,占全省保有储量的21.8%,居河南省第一位,分布在新密、登封、巩义、荥阳和新郑市,其中郑煤集团33.85亿吨,地方煤矿16.8亿吨。据悉,截至目前郑州市全市煤矿数量是210家,年总设计生产能力

是4083万吨。

“如果市民发现全市煤矿有违纪违规行为以及隐瞒事故这种现象,可以通过电话方式,也可以直接到煤炭局找我们的举报中心,我们接到电话或者接到举报以后,会立即派人下去核实,一旦核实,将会对举报人进行奖励。”市煤炭管理局局长王玉枝说。

举报电话是67176808,您还可以登录郑州市地方煤矿“民情网站”或郑州市煤炭管理局网上举报平台进行举报。郑州市煤炭管理局网上举报平台网址: <http://www.zynews.com/jubao/>。

网友建议成立不良少年中心

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市司法局参加了民主评议政风行风在线活动,有网友建议我市应成立不良少年中心。

一名网友说:“我现在遇到一个非常麻烦的问题,孩子上学的初中有几个坏孩子,经常拦着学生要钱,去找他们家长,可家长说他们也管不了。我们能不能像国外一样,成立一个不良少年中心来管理这

些孩子。”

市司法局党委书记、局长郑友军说,首先孩子的这种行为应该叫违法行为,对于未成年人,应该是我们家长作为监护人加强对孩子的教育,社会同样也要对未成年人多加关怀和教育。对于这类孩子的处置方式,如果违反了有关法律法规了,首先应该由公安部门进行调查取证,确实是符合处理条件的,违法程度达到有关治安处罚或是刑法规定的,应由少管所处理。

猴耳环是什么……?

猴耳环 产于广东粤北帽峰山脉,民间又叫婆罗树、鸡心树、三不正、尿桶公、洗头木、落地金钱等,民间传统以猴耳环枝叶煮水洗疮及化脓性伤口、湿疹等。

猴耳环 性味苦涩寒,功效清热解毒、收敛敛疮,是治疗多种热毒症候独特的南方药材。

猴耳环 富含槲皮素、槲皮素、没食子酸,香港大学、SFDA药品评审中心研究证实,槲皮素对肠道有止泻、消炎、镇痛作用;没食子酸有抗病毒、抗流感作用。

猴耳环 既能上清咽、肺之火毒,又能下清大肠之湿热,故临床应用于咽喉肿痛,包括咽喉炎、急性扁桃体炎;肺热咳嗽、包括上呼吸道感染、肺炎;以及湿热泻,包括急性肠炎、痢疾等,每每疗效显著……

猴耳环之果

猴耳环之花

猴耳环枝叶

猴耳环消炎片

Hou'erhuan Xiaoyan Pian

每板装12片 每盒装2板(薄膜衣片)

100片

广州市花城制药厂

生产地址:广州市萝岗区九龙镇

国药准字Z44020149

广州市花城制药厂

Guangzhou Huacheng Pharmaceutical Factory

地址: 广州市萝岗区九龙镇

电话: 020-37247473

网址: www.huachengzy.com

郑州服务电话: 0371-65758311

德仲崇大药房 及各大药房均有销售

银达投资担保 为你理财 帮你贷款

融资渠道多快 理财收益高稳

银达理财 理财年收益可达18%以上

理财热线: 400-6888-905 地址: 郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室

真相木桶饭

咱老百姓最常去的餐厅

经三店: 经三路56号绿洲·银都首层 63317711

科技店: 文化路82号新派电脑城院内 66661133